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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ

Οι Παραλλαγές είναι ένα ηλεκτρονικό επιστημονικό περιοδικό με κριτές, που
εκδίδεται διαδικτυακά από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθη-
νών (Τμήμα Φιλολογίας, Τομέας Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας) σε
ετήσια βάση. Το περιοδικό έχει ενταχθεί στις εκδόσεις του ΕΚΠΑ, έπειτα από
έγκριση της Διεύθυνσης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων του ΕΚΠΑ.

Το περιοδικό δημοσιεύει αποκλειστικά πρωτότυπες μελέτες από την επι-
στήμη της Λαογραφίας, καθώς και από τα πεδία των ανθρωπιστικών και κοι-
νωνικών επιστημών ευρύτερα. Επίσης, δημοσιεύει βιβλιοκρισίες-βιβλιοπαρου-
σιάσεις. 

Το περιοδικό στοχεύει αφενός στην ανάδειξη καινούργιων ερευνών στη Λαο-
γραφία και σε άλλες συγγενείς επιστήμες, αφετέρου στην προώθηση των ερευ-
νών αυτών και προς ένα ευρύτερο κοινό. 

Το περιοδικό εκδίδεται σε ετήσια βάση. Στην αρχή κάθε χρόνου η επιτροπή
δημοσιεύει πρόσκληση για τη συλλογή εργασιών. Ως χρονικό όριο για την παρά-
δοσή τους ορίζεται η 30ή Ιουνίου κάθε έτους. Ο τόμος θα δημοσιεύεται στο τέ-
λος κάθε έτους στον σύνδεσμο του περιοδικού στην ιστοσελίδα του Τμήματος
Φιλολογίας (http://www.phil.uoa.gr/tomeis/tomeas-byzantinis-filologias-kai-lao-
grafias/periodiko-parallages.html). 

Στις υποβαλλόμενες προς δημοσίευση εργασίες ακολουθείται το σύστημα
της «τυφλής» κρίσης από δύο κριτές. Οι κριτές που αναλαμβάνουν την αξιο-
λόγηση των υποβαλλόμενων εργασιών μπορεί να είναι μέλη της Συντακτικής
ή της Επιστημονικής Επιτροπής του περιοδικού ή άλλοι επιστήμονες από τον
ακαδημαϊκό χώρο, ειδικοί για το υπό αξιολόγηση θέμα.

Οι δημοσιευόμενες εργασίες πρέπει να διακρίνονται για τη θεματολογική
πρωτοτυπία τους και να έχουν θεωρητική και μεθοδολογική υποδομή, συμ-



βάλλοντας ουσιαστικά στην πρόοδο της επιστήμης. Στο περιοδικό δεν δημο-
σιεύονται δοκιμιακά ή λογοτεχνικά κείμενα, πλην των επιστημονικών. Επίσης,
τα προς δημοσίευση άρθρα δεν πρέπει να έχουν υποβληθεί για δημοσίευση ή
να έχουν δημοσιευθεί αλλού. 

Η δημοσίευση γίνεται σε τέσσερις γλώσσες: Ελληνικά, Αγγλικά, Γαλλικά
και Γερμανικά. 


